

**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА  
13 юли – 17 юли 2015 г.**

**Валутен пазар**

**EUR/USD**

Единната валута понижи стойността си , след като парламентът на Гърция одобри мерките за строги икономии изисквани от своите кредитори.Единната валута бе подложена на натиск и след изказването на председателя на Федералния резерв Джанет Йелън, че лихвените нива в САЩ по-скоро ще бъдат увеличени още тази година.Единната валута започна седмицата на нива около 1,1200 долара за евро и на късната сесия в четвъртък достигна 1,0837 долара за едно евро.

ZEW индексът отчитащ нагласите за бъдещето икономическо развитие на страната се понижи през юли до 29,7 пункта.Пазарният консенсус бе за ниво от 30,6 пункта,докато отчетената стойност за юни бе 31,5 пункта.

Потребителските цени в най-голямата икономика в еврозоната са в дефлация от 0,10% спрямо предходния месец. На годишна база е отчетена инфлация от 0,30%.

Годишната инфлация в еврозоната през юни е 0,20%, което е забавяне спрямо отчетените 0,30% през май.Така инфлацията продължава да бъде под средносрочната цел на ЕЦБ – за стойност под 2,0%.

Европейската Централна Банка запази основната лихва на Стария Континент без промяна на рекордно ниските 0,05% ,което до голяма степен бе очаквано от повечето анализатори.

Финансовата институция запази и обема на обратно изкупуваните активи при 60 милиарда евро на месец. Това, което интересуваше играчите беше подпомагането на Гърция от страна на ЕЦБ. До момента ЕЦБ запазваше лимита на ликвидната помощ към Гърция от фонда EIA при ниво от 89 милиарда евро. През седмицата, обаче се взе решение да се увеличи тази помощ.Стана ясно също , че Гърция ще получи 7 млрд. евро мостови заем до средата на август. Парите ще дойдат от Европейския механизъм за финансова стабилизация EFSM , който бе предшественик на вече постоянния спасителен фонд на еврозоната.

Публикуваните данни за заетостта в САЩ в четвъртък показаха , че молбите за помощ при безработица се понижиха до 281 000 при консенсус от 284 000 и стойност от 296 000 за миналата седмица.

В посока надолу ниво на подкрепа е важното техническото ниво от 1,0820 долара за едно евро. Следващото ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 1,0800 долара за едно евро.

В посока нагоре при трайна търговия над 1,0900 е възможен тест на техническото ниво от 1,0950 долара за едно евро.Следващото ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 1,1000 долара за едно евро.



## GBP

В периода март-май безработицата във Великобритания нарасна за пръв път от над две години, а същевременно ръстът на работните заплати се ускорява. Това може да стимулира допълнително Английската централна банка в решението си да увеличи основната лихва на Острова.

Нивото на безработица се повиши до 5,60% за м.май от 5,50%, отчетени през предходния месец.

Островната валута се движи много динамично спрямо зелените пари, като започна седмицата на нива около 1,5470 , а на сесията в петък достигна 1,5671 долара за паунд. В посока надолу ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,5540 долара за паунд. Следващото ниво е психологическото и техническо ниво от 1,5500 долара за един паунд. В посока нагоре – при трайна търговия над 1,5600 е възможен тест на психологическото и техническо ниво от 1,5670 долара за един паунд. Следващото важно ниво е психологическото 1,5700 долара за един паунд.



Британския паунд се повижи значително спрямо единната валута, като започна седмицата на нива около 0,7200 паунда за евро, а на сесията в петък достигна 0,6936 паунда за едно евро. В посока надолу ниво на подкрепа е техническото ниво от 0,6940 – при пробив е възможен тест на психологическото 0,6900 паунда за едно евро. В обратната посока важно ниво на съпротива е техническото и психологическо ниво от 0,7000 паунда за евро - при пробив нагоре е възможен за тест на техническото ниво от 0,7060 паунда за едно евро.



**Управление на активи**  
**Трежъри**  
**ПИБ АД**

**Важно пояснение:**

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.